

# 税银互动 合作共赢

## ——市地方税务局与宁波银行共建“税银e贷”服务平台

编者按：“快速申请、5分钟完成，全程在线！”、“有别于传统申请流程，申请无需收入证明等纸质材料！”、“最高授信额度可达50万元，有效缓解个人资金压力！”、“贷款随借随还，方便灵活！”经过前期的调研、开发和试点实践，宁波市地方税务局与宁波银行联合开发的“税银e贷”产品已走进了广大市民的生活中。

税银合作通过对纳税信用的重视，优化纳税信用评价结果的增值运用，在全社会树立了守信激励和失信惩戒的良好价值导向，利于各方参与主体的共赢，助力诚信、法治社会的建设。

“税银互动”合作模式下诞生的“税银e贷”有效利用互联网平台，不断提升金融科技服务水平，在坚持普惠金融战略定位的同时，寻求适宜自身的战略转型道路，无疑是具有试验示范作用的金融创新产品。



昨日，宁波市地方税务局与宁波银行联合举办“税银合作促发展，以税促贷惠万家”税银e贷新闻发布会，双方合作方式从线下升级至线上线下全面对接的新模式，共同搭建“e时代”下税银合作的全新平台，为诚信纳税的广大公民提供在线金融支持。

作为新一轮税银创新型合作的产物，开启了个人、银行、税务等多方共赢的新时代。宁波市地税局和宁波银行以实际行动践行社会责任，凭借宁波人骨子里敢为人先的冲劲，以开放的心态应对“互联网+”带来的改变，在诚信纳税人上迈出“互联网+”金融的第一步。

全市缴纳个人所得税的工薪人群可凭借历年的诚信纳税记录申请全线上无担保的信用贷款，额度最高可达50万元。

在市地税局大力支持下，税银e贷平台开发完成，并于2017年10月正式试运行。在线下互动的信息互通，税务信用体系和银行信用体系的有效对接。

“这一创新性的融资举措是个人纳税信用与融资信用有效结合的典范，既能有效解决个人消费资金燃眉之急，满足人们向往美好生活的愿望，又能够以税收诚信推动社会信用建设，提高税法遵从度，服务社会经济发展。”宁波市地税局负责人说，今后，作为地方税收的第一大税种——个人所得税将随着纳税人税法遵从度的逐步提高而持续稳步增长，挖掘个税“大数据”，释放税收福利，营造诚信社会环境，将是下一步“税银合作”的风向标。

加强自然人信用建设，增强社会成员诚信意识是社会信用体系建设的基础。下一步，如何引导“税银e贷”沿着既定的目标稳步推进，合作双方则有清晰的路径图，他们将从不断扩大服务广度，探索拓展受惠群体的范围，让更多的个体和私营业主也能享受到诚信纳税的红利。同时，努力拓展服务深度，通过税银的深度合作，借助银行的实名认证，拓展网络、手机APP等平台功能，逐步推出面向全体公民的在线申报、缴税、查询等各项涉税服务，提高诚信纳税公民的获得感。

### 注入“互联网+”新思维 搭建纳税人金融服务平台

“互联网+”带来的是生产力的提升，如果将“税银e贷”比作一辆高性能的汽车，那么首先就需要搭建互联网渠道这条高速公路供其纵横驰骋。

“税银e贷”在线下互动的的基础上，应用“互联网+”理念，主要面向纳税记录良好、收入稳定的自然人，与传统模式相比，具有“纯信用、免担保、无纸化、全线上”的特点，最高授信额度50万元，最长有效期限3年，最大特色是“受众面广、申请便捷、循环使用、随借随还”等。

“税银e贷”专门为客户提供在线申请的互联网金融服务平台，

该系统以其简洁、流畅的优势保证业务得到高效的处理。注入“互联网+”新思维后，客户得到的是在线申请贷款，客户可通过宁波地税APP或宁波银行APP发起贷款申请，最快5分钟内可完成审批；在线信息核查，客户提交申请后，宁波银行根据客户相关纳税信息，完成线上审批；在线风控管理，宁波银行定期依据客户纳税数据进行贷后实时动态监管，降低贷款风险。

对于“税银e贷”看法，业内专业人士认为，“税银e贷”打破了传统物理网点的区域限制，突破了传统业务处理模式的时间和空间限制，延展了产品辐射面和服务广度；它也是商业模式的创新，线上金融服务更加便捷、全面、智能、安全，有效提升了客户体验。

### “互联网+”助力普惠金融 以实际行动践行社会责任

近年来，宁波市地税局以纳税信用信息为基础，深入挖掘纳税信用的增值应用，先后与多家金融机构签订税银互动战略合作协议，联合市国税局共同推进“税银互动”守信激励措施，今年截止11月，共有4175户信用良好的纳税人获得银行授信66.09亿元，金额较去年同期增长5倍。

税银e贷是在“税银互动”合作模式下诞生的、具有试验示范作用的金融创新产品。宁波市金融办相关领导在发布会上指出，税银e贷的推出是“银税互动”合作的阶段性重要成果，是推动金融服务实体经济的重要体现，更是推动宁波智慧城市建设的体现。税银e贷将在建设中国制造2025示范城市、助力普惠金融的创新等方面贡献更大的力量。

人民银行宁波市中心支行相关领导认为“税银e贷”产品的发布是构建互联网金融生态圈的创新探索，其应用了“互联网+”理念和大数据技术的线上金融产品，是作为金融机构代表的宁波银行在深化金融科技服务上的有效尝试，更是通过“税银合作”模式构建一个开放、共赢、有特色的互联网金融生态圈的创新探索。

宁波市银监局相关领导认为，宁波银行“税银e贷”平台的推出，将银税互动的合作领域由工商企业拓展到了自然人群体，进一步丰富了“银税合作”的内涵，拓宽了“银税合作”的广度。它的广泛应用有利于更大范围的普及诚信纳税的重要性，将更加有效地树立守信激励和失信惩戒的价值导向，更好地践行普惠金融在宁波地区的试点建设。

市地税税银e贷负责人表示，此次“银税e贷”合作启动仪式，是宁波市地税和宁波银行以实际行动践行社会责任的重要举措。

展望未来，他们将进一步拓展合作的广度和深度，通过信息共享，将纳税服务与金融服务进行有效对接，共同为良好社会诚信体系的构建作出更大的贡献。

### “大数据”为个人画像 推动社会信用建设

宁波市地方税务局与宁波银行合作研发的“税银e贷”平台的推出，将“银税互动”的受惠对象从纳税信用良好的A级、B级企业，扩大到工薪人群，对于引导更多人诚信纳税，从而在以税收诚信推动社会信用建设，提高税法遵从度，服务社会经济发展等方面起到更为重要的推动作用。

什么是“税银e贷”？据介绍，它是依托于“宁波地税”移动办税平台和宁波银行手机银行，为诚信纳税人量身定制的金融产品服务



宁波市地方税务局  
NINGBO LOCAL TAXATION BUREAU



宁波银行  
BANK OF NINGBO

# 税银合作促发展 以税促贷惠万家

为诚信纳税的广大自然人提供在线金融支持，宁波地税联合宁波银行推出“税银e贷”，全线上申请，最快5分钟完成，纯信用，最高可享50万。



宁波地税APP



宁波银行手机APP